

Γ. Χατζημάρκος από το Κουφονήσι: «Είμαστε εδώ για να πούμε στους κατοίκους του Αιγαίου ότι παίρνουμε δύναμη και πιστεύουμε σ' αυτούς»

21 Μαΐου 2021



Το Κουφονήσι των Μικρών Κυκλάδων επισκέφθηκε σήμερα, Τρίτη, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, συνεχίζοντας την περιοδεία του σε νησιά των Κυκλάδων

Συνοδευόμενος από τον Γιάννη Μαργαρίτη, Έπαρχο Νάξου – Αμοργού και Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών – Ακτοπλοΐας & Επικοινωνιών και συνεργάτες του, συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Κουφονησίων, Αντώνη Κωβαίο, με τον οποίο είχε συνεργασία για τις ανάγκες και τα προβλήματα του νησιού.

Στην διάρκεια της επίσκεψής του, ο Περιφερειάρχης επισκέφθηκε το σχολείο του νησιού, όπου με δαπάνη της Περιφέρειας και στο πλαίσιο του προγράμματος συντήρησης των σχολικών μονάδων, έγινε αλλαγή κουφωμάτων

Ακολούθησε επίσκεψη στο νέο υπερσύγχρονο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κουφονησίων, το οποίο παραδόθηκε και διοικητικά από την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων της Περιφέρειας, πριν από ένα χρόνο. Το έργο που εκτέλεσε η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, με χρηματοδότηση από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους, προκειμένου οι κάτοικοι και επισκέπτες του νησιού να έχουν στην διάθεση τους την βασική υποδομή για την πρωτοβάθμια ιατρική περίθαλψη τους.

Στη συνέχεια ο κ. Χατζημάρκος επισκέφθηκε την μονάδα

αφαλάτωσης, ένα πολύ κρίσιμο έργο για το νησί, επέκταση της οποίας, με απόφαση του Περιφερειάρχη εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο 2014 – 2020», με επιλέξιμη δημόσια 550.000,00 €. Το έργο αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση μιας νέας φορητής μονάδας αφαλάτωσης θαλασσινού νερού, για επέκταση της υφιστάμενης, ημερήσιας παραγωγής 600 κ.μ. πόσιμου νερού, στη θέση «Παριανός» του Κουφονησίου.

Τέλος, ο Περιφερειάρχης επισκέφθηκε και το γήπεδο του νησιού, του οποίου η Περιφέρεια δημοπράτησε την αλλαγή του χλοοτάπητα.

Κατά την επίσκεψή του στο νησί, ο κ. Χατζημάρκος δήλωσε:

«Είμαστε εδώ για να δούμε τους ανθρώπους του Κουφονησίου, να δούμε τις ανάγκες τους, να δούμε τι έχουμε κάνει και τι πρέπει ακόμη να κάνουμε, ώστε οι ζωές των κατοίκων αυτού του πανέμορφου νησιού, να γίνει καλύτερη και ευκολότερη. Είμαστε εδώ για να πούμε στους κατοίκους του Αιγαίου ότι εμείς παίρνουμε δύναμη από αυτούς και ότι υπάρχει ένας Οργανισμός, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, που πιστεύει στη δύναμη, στην προοπτική, στο μέλλον αυτών των νησιών και στο πόσο ακόμη μπορούν να προσφέρουν στους κατοίκους τους, αλλά και στη χώρα συνολικά».

